11Iro

HAmsn: BukTtopus
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.10.2019 08:56:25

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 29.10.2019 10:33:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/303084/answer/303092




3mpaBcTByiiTe! CKOpee Bcero gpeHax 3a0KMBaeTCs CIU3bI0 U COJISIMU, UTO OOBIYHO ObIBAET IIPH
U3HIIHE KOHIEHTPUPOBAHHOU Moue. Eciu HEeT MpPOTUBOMIOKAa3aHuM, TO HAJ0 YBEIUUYUTh 06BEM
IPUHUMaEMOM KUAKOCTH [0 He MeHee 2 J1. YIoTpeOnsaTh moyeyHble c60pbl. MOXKeT UMeTh 3HaUeHue
peryIupoBaHue CTOSHUS OpeHaxa, HO 3a 3TUM HaOmonaeT Bamr gokrop. Yoauu!



